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ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΕΡΡΩΝ 
 

 

 
 

        

                                                                    
                                      Σέρρες, 01/07/2024 

                                                          Αρ.Πρωτ:  1562                 
 

Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΕΡΡΩΝ, έχοντας υπόψη: 
1.- Την ισχύουσα Αθλητική Νομοθεσία 
2.- Το Καταστατικό της, τον Κ.Α.Π. και τους Κανονισμούς της Ε.Π.Ο 
3.- Την από 21/06/2024  απόφαση του Δ.Σ. της 
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι 
 

Τους αγώνες Κυπέλλου Ερασιτεχνών της Ε.Π.Σ.Σερρών περιόδου 2024-2025 
1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΜΑΔΩΝ  
Η συμμετοχή στους αγώνες Κυπέλλου Ερασιτεχνών είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ για τις ομάδες που 
συμμετέχουν στα πρωταθλήματα της Γ΄ Εθνικής και της Α΄ Κατηγορίας και προαιρετική για τις 
ομάδες της B΄ Κατηγορίας.  
 
2. ΔΗΛΩΣΗ – ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
Οι ομάδες που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη διοργάνωση του Κυπέλλου, οφείλουν να υποβάλουν 
μέχρι τις 26/07/2024 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 14:00, την επισυναπτόμενη δήλωση συμμετοχής και το 
παράβολο συμμετοχής για τη σεζόν 2024-2025  
Επιπλέον τα σωματεία της Γ΄ Εθνικής πρέπει να καταθέσουν: 
α) πρακτικό εφορευτικής επιτροπής από το οποίο θα προκύπτει ότι προήδρευσε των αρχαιρεσιών 
δικαστικός αντιπρόσωπος, ορισμένος από τον δικηγορικό σύλλογο Σερρών. 
β) κατάσταση στοιχείων του Δ.Σ και τρόπος επικοινωνίας. 
γ) συνυποσχετικό Διαιτησίας θεωρημένο για το γνήσιο της υπογραφής. 
δ) πράξεις Συναίνεσης των μελών του Δ.Σ(εφόσον δεν έχουν κατατεθεί). 
Η δήλωση αυτή προϋποθέτει την χωρίς επιφυλάξεις αποδοχή των διατάξεων του Κ.Α.Π. 
Η μη δήλωση συμμετοχής ή υποβολή δήλωσης με όρους, επιπλέον δε, για τις ομάδες που η συμμετοχή 
τους στο Κύπελλο είναι υποχρεωτική, εφαρμόζονται οι διατάξεις  του Κ.Α.Π. 
 
3. ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΟΜΑΔΑΣ - ΔΙΑΚΟΠΗ ΑΓΩΝΑ - ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
Για την ομάδα η οποία παραιτείται ή αποχωρεί ή γίνεται υπαίτια διακοπής αγώνα εφαρμόζονται 
αναλογικά οι διατάξεις  του Κ.Α.Π. 
 
4. ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ 
Οι ομάδες θα χωριστούν σε ομίλους με γεωγραφικά κριτήρια, οι οποίοι και θα ανακοινωθούν πριν από 
την κλήρωση, που θα γίνει από την Ε.Π.Σ.Σερρών σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί. 
1η Φάση  
Θα διεξαχθεί το Σαββατοκύριακο 7-8 Σεπτεμβρίου, εκτός και αν αποφασίσει διαφορετικά το Δ.Σ της 
Ε.Π.Σ.Σερρών λόγω εκτάκτων συνθηκών ή ανωτέρας βίας. Συμμετέχουν οι ομάδες της Β΄ Κατηγορίας. 
2η Φάση 
Η κλήρωση θα διεξαχθεί στα γραφεία της Ε.Π.Σ.Σ σε ημερομηνία που θα οριστεί έπειτα από απόφαση 
του Δ.Σ. Συμμετέχουν οι ομάδες που προκρίθηκαν από την 1η φάση συν τις ομάδες της Α΄ Κατηγορίας 
και της Γ΄ Εθνικής.  
Στις επόμενες φάσεις συμμετέχουν οι ομάδες που προκρίνονται. 
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Όλοι οι αγώνες του Κυπέλλου αυτού διεξάγονται με το σύστημα των απλών συναντήσεων αποκλεισμού 
και σε περίπτωση ισόπαλου αποτελέσματος εφαρμόζεται η προβλεπόμενη από τον Κ.Α.Π διάταξη και 
ακολουθεί διαδικασία παράτασης και αν πάλι δεν αναδειχθεί νικητής, ακολουθεί η διαδικασία των 
πέναλτι. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Όταν οι ομάδες που μετέχουν στο Κύπελλο φτάσουν στα ημιτελικά (δηλαδή στις τέσσερις), 
τότε και μόνο οι αναμετρήσεις θα είναι διπλές, εντός και εκτός και η ομάδα που θα κληρωθεί πρώτη θα 
είναι γηπεδούχος. 
Προκρίνεται για την επόμενη φάση ομάδα που θα συγκεντρώσει στην περίπτωση αυτή περισσότερους 
βαθμούς και στους δύο (2) αυτούς αγώνες και σε περίπτωση ισοβαθμίας κριτήριο λαμβάνεται η διαφορά 
των τερμάτων που έχει κάθε ομάδα στους μεταξύ τους αγώνες. Τα εκτός έδρας τέρματα δεν 
προσμετρώνται διαφορετικά. Αν οι ομάδες έχουν ίσους βαθμούς και ίσα τέρματα τότε θα ακολουθηθεί η 
διάταξη του Κ.Α.Π (παράταση μισής ώρας και σε περίπτωση ισόπαλου αποτελέσματος πέναλτι) και οι 
νικητές πλέον θα αγωνισθούν στον τελικό. 
Ομάδα που κληρώνεται πρώτη είναι γηπεδούχος, εφόσον αγωνίζονται στην ίδια κατηγορία οι ομάδες. 
Σε αντίθετη περίπτωση ως γηπεδούχος θα ορίζεται πάντα η ομάδα που αγωνίζεται στην κατώτερη 
Κατηγορία. Κάθε αλλαγή γηπέδου, έστω και αν συμφωνήσουν οι αντίπαλες ομάδες απαγορεύεται χωρίς 
την άδεια του Δ.Σ της Ε.Π.Σ.Σ. 
Ο τελικός αγώνας για την ανάδειξη του Κυπελλούχου της Ένωσης θα διεξαχθεί σε γήπεδο που θα 
καθορίσει το Δ.Σ της Ε.Π.Σ. Σερρών. 

 
5. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ – ΓΗΠΕΔΑ - ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
Για το πρόγραμμα των αγώνων του Κυπέλλου αυτού, τα γήπεδα στα οποία μπορούν να τελεσθούν, 
καθώς και για τις περιπτώσεις αποδοχής ενστάσεων εφαρμόζονται αναλογικά οι διατάξεις του Κ.Α.Π. 
 
6. ΑΔΕΙΑ ΑΓΩΝΩΝ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Η γηπεδούχος ομάδα βαρύνεται εξ’ ολοκλήρου με όλα τα έξοδα και τα έσοδα πλην του τελικού αγώνα, 
όπου από τα έσοδα θα αφαιρεθούν όλα τα έξοδα ( π.χ διαιτησία, γιατρός αγώνα, κύπελλα, μετάλλια 
κ.λ.π) και έπειτα το 50% θα αποδοθεί στην Ε.Π.Σ.Σερρών και το υπόλοιπο 50% θα μοιραστεί εξ ίσου 
στις δύο ομάδες. 
Η οικονομική οργάνωση, διαχείριση και επιστασία των αγώνων του Κυπέλλου αυτού, ανατίθεται από 
την Ένωση στα γηπεδούχα σωματεία, πλην του τελικού. 
Η άδεια τέλεσης των αγώνων εκδίδεται από τον Προϊστάμενο της αρμόδιας υπηρεσίας για θέματα 
Αθλητισμού της Περιφερειακής ενότητας Σερρών και υπεύθυνη είναι πάντα η γηπεδούχος ομάδα.  
Η παραπάνω άδεια θα σας χορηγηθεί εφόσον η αθλητική εγκατάσταση διαθέτει άδεια λειτουργίας. 
Υπόχρεη ομάδα για την άδεια λειτουργίας του γηπέδου είναι η γηπεδούχος. 
Θα πρέπει έγκαιρα να τακτοποιηθούν τυχόν ελλείψεις των γηπέδων σας, ώστε σε συνεργασία με τους 
Δήμους να φροντίσετε να εξασφαλισθεί η άδεια λειτουργίας των γηπέδων σας, αλλά και να 
τακτοποιηθούν όλες οι εκκρεμότητες του γηπέδου σας. 
Διαφορετικά δεν θα γίνουν αγώνες στο γήπεδο της ομάδας σας και θα υποστείτε τις ανάλογες 
συνέπειες. 
 
7. ΔΕΛΤΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ – ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ- ΔΕΛΤΙΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ  
Ως ορίζουν οι διατάξεις του Κ.Α.Π και της Προκήρυξης των Πρωταθλημάτων της Ε.Π.Σ.Σερρών. 
8. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ 
(α) Σωματεία Γ΄ Εθνικής: Για την αγωνιστική περίοδο 2023-2024 ισχύει ότι αναφέρεται στην προκήρυξη 
της Γ΄ Εθνικής που έχει εκδοθεί από την Ε.Π.Ο. 
(β) Στους αγώνες των τοπικών ερασιτεχνικών πρωταθλημάτων είναι υποχρεωτική η συμμετοχή στην 
ενδεκάδα κάθε ομάδας και καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα εννέα (9) ποδοσφαιριστών που έχουν 
δικαίωμα να αγωνίζονται σε ελληνικές εθνικές ομάδες ή που έχουν την ελληνική ιθαγένεια (ελληνική 
ταυτότητα ή διαβατήριο). Στους ίδιους αγώνες επιτρέπεται η αναγραφή στο Φ.Α. και η συμμετοχή τους 
στον αγώνα μέχρι δύο (2) αλλοδαπών ποδοσφαιριστών που δεν δικαιούνται να αγωνίζονται στις 
ελληνικές ομάδες. Η αναγραφόμενη έναρξη και λήξη ισχύος στα δελτία αθλητικής ιδιότητας αλλοδαπών  
 




